
 
 

Conference Committee Structure: Survey Results 
 
Q 1: I am... 
 
35% laity 
64% clergy 
 
 
Q 2: I understand how the work of our NGUMC committees, boards, 
commissions, advocacy teams, etc. helps and supports my church and our 
ministry. 
 
All responses 
clear about all or most: 73.19% 
unclear about most or all: 26.81% 
 
Laity 
clear about all or most: 65.30% 
unclear about most or all: 34.69% 
 
Clergy 
clear about all or most: 77.53% 
unclear about most or all: 22.47% 
 
 
Q 3: The values listed are complete and good. 
 
All responses 
yes: 76.98% 
no: 23.02%  
 
Laity 
yes: 83.63% 
no: 18.37% 
 
Clergy 
yes: 74.44% 
no: 25.56% 



 
 
 
Q 4: I am clear about the roles and missions of our NGUMC committees, boards, 
commissions, advocacy teams, etc. as listed on the NGUMC Nominations report. 
 
All responses 
clear about all or most: 75.18% 
unclear about most or all: 24.82% 
 
Laity 
clear about all or most: 68.09% 
unclear about most or all: 31.92% 
 
Clergy 
clear about all or most: 78.89% 
unclear about most or all: 21.11% 
 
 
Q 5: I am clear about the ways and by what criteria grants are awarded through 
some of our committees, boards, commissions, advocacy teams, etc. 
 
All responses 
clear about all or most: 32.37% 
unclear about most or all: 67.62% 
 
Laity 
clear about all or most: 22.45% 
unclear about most or all: 77.55% 
 
Clergy 
clear about all or most: 37.78% 
unclear about most or all: 62.22% 


